

云南水务举办党纪学习教育读书班进行集体学习

4月28日至30日，云南水务举办党纪学习教育读书班暨党委理论中心组集中学习，以个人自学、集中领学、理论辅导、警示教育、集中研讨相结合的形式，认真学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》，推动公司党纪学习教育走深走实。

在读书班上，公司党委书记王锐同志传达《条例》修订背景和相关要求，公司党委领导班子成员原文领学了158条内容，在线聆听了中央党校（国家行政学院）科学社会主义教研部教授李志勇同志关于《条例》的专题解读，重温了《探索高质量监督之路》《探索一体推进“三不腐”的云南实践路径》《探索清廉云南建设之路》系列警示教育片，并结合所学和工作实际逐一进行了研讨发言。

王锐在讲话时强调，纪律是党的生命线，公司各级党组织和广大党员干部要以此次专题学习为契机，把深入学习贯彻《条例》作为当前和今后一个时期的重要政治任务，以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉，做到学有所得、学有所悟、学有所用。

一要学纪学条例，做到真学真用。各级领导干部要带头学、带头做，要吃透《条例》的精神实质和规定要求，掌握“六项纪律”的基本内涵和具体规定，当好学纪、知纪、明纪、守纪的表率；要把党纪学习教育与清廉水务建设结合起来，与党性教育、廉洁教育贯通起来，坚持严管与厚爱结合、激励与约束并重，深化拓展作风革命效能革命，让党员干部在廉洁上“管得住手脚”，在事业上“放得开手脚”，以严明纪律营造公司海晏河清的政治生态和干事创业的良好环境。

二要知纪知敬畏，做到坚守底线。各级党组织和领导班子要从严抓好党的纪律建设，推动广大党员、干部强化遵守纪律的自觉，知行止、令行禁止，以严明的纪律确保公司各级党组织在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，形成推进中国式现代化的强大动力和合力。要切实把党纪学习融入日常、抓在经常，坚持学思践悟，自觉用“六项纪律”的标尺，规范自己的言行举止，对每一项纪律规定、每一条纪律要求，都要发自内心地去遵守、去执行，做到不触底线、不越红线、不碰高压线。

三要明纪明道理，做到担当有为。各级党组织和广大党员干部要强化责任担当，坚持两手抓两促进，力戒形式主义。要将党纪学习教育同贯彻习总书记重要讲话指示批示精神结合起来，同落实集团党委工作要求结合起来，同完成公司年度目标任务结合起来，贯穿到日常工作的全过程全方面，以高度的责任感和使命感确保党纪学习教育取得实效，使党纪学习教育每项措施都成为促进公司中心工作的有效举措，转化为推动工作的强大动力。

公司党委领导班子成员、各相关部门人员参加了读书班集中学习。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/211083.html>